

正值暑假,旅游伴随着天气同步升温。相比行程固定、节奏较快、受限制多的跟团模式,不少人倾向于私人选择旅游行程——

私人订制渐成旅游时尚

记者 王远远 通讯员 孔祥轶

1 订制旅游成新宠

“有没有纯玩的线路?途中不要安排购物,吃饭、住宿条件稍微好一点。”9日,市民卢光到市区一家旅行社门店咨询出游线路。

卢光告诉记者,趁着放暑假,想带上父母和老婆、孩子出去玩一趟,希望行程能够轻松一点,不要太紧凑,不然老人会吃不消,“已经跑了几家旅行社了,都找不到十分满意的线路。”

“我们一共就4个人,只能作为散客跟别人拼团,线路行程太固定,时间也不自由。所以我们打算自己制作攻略,从网上订票、订酒店。”在华中科技大学读书的咸宁女孩方芳计划和同学去广西玩,综合每个人心仪的景点,形成了一条纯“私人订制”的旅行线路。

同程、途牛等线上旅游平台都推出了订制游服务,受到不少年轻人的青睐。然而,老年人出游、跨境旅游的私人订制,依然无法随心所欲。

记者采访中了解到,市民对订制旅游的需求主要有两种:一是游客自行设计线路、行程,与旅行社协商,旅行社确认线路可行后,负责代购车票、预定酒店、联系地接导游服务等;二是游客提供目标景区、景点,旅行社帮助制定省时、经济的行程,并提供相应服务。



整修白界公路

9日,省道246崇阳港口乡路段,工人们正在铺设沥青混凝土。崇阳县公路局筹资765万元,对省道246白界线(崇阳白霓至江西界上)破损严重的18公里路段进行大整修,预计8月中旬全部完工。届时,沿线近10万群众的出行将得到有效解决。

记者 夏正锋 通讯员 周漓 卢高英 摄

2 出国线路占主流

线路的订制。

鸿雁旅行社也一直在开展订制旅游服务,市民可通过线上、线下两种方式预约。目前,旅行社平均每个月可以接到80余个订制旅游的订单。旅行社经理洪燕说:“根据客户需求,旅行社负责订酒店、往返交通,一般不安排导游陪同。客户通过订制服务,实现自由行。”

湖北万达新航线国旅也提供类似服

务。导游小陈告诉记者,现在网络平台很发达,国内的家庭游、小团体游一般都可以通过网上实现,经济又方便,境内游的订制需求不太旺盛。需要旅行社提供比较全面订制服务的,还是以出国游为主。

一名业内人士表示,目前,我市的订制旅游还处于卖方市场,离真正的订制还有一定距离,这导致了不少有需求的消费者无从选购。

3 价格居高成瓶颈

吴细群也表示,订制旅游的客户大多都要求不购物或者少购物,地接导游没有购物回佣,到了旅游旺季,协调地接旅行社和地接导游比较困难,这也导致订制旅游的价格偏高。

正因为这样,诱人的订制出游线路面临着收客的尴尬。记者联系一线上旅游平台的客服人员得知,订制旅游高昂的制作成本决定了其售价,“每个环节都在整合资源,人力和时间成本比普通产品高得多,这是目前市面上的订制游产品绕不过的一道坎。”偏高的价格导致咨询的人少,下单的人少。

订制旅游最大的变化,是“将既有资源卖给游客”转向“以游客的需求寻找资源”。新概念国旅总经理饶浩瑶认为,订制旅游市场潜力巨大,旅行社要根据游客的个性需求,打通订制服务与游客需求之间的壁垒,实现个性化产品设计、采购和服务提供一体化,打造成熟的产业链。



建设迎宾大道

7日,嘉鱼县正加紧建设迎宾大道路面工程。该项目是连接武深高速与嘉鱼县城的一条快速通道,全长5.04公里,总投资3亿元,按照双向8车道城市道路标准进行施工。项目预计明年年底建成通车,将拓展嘉鱼城东新区发展空间,助推当地经济发展。

记者 袁灿 摄



市公安交警四大队坚持把对交通违法行为的感化教育放在首位,

以“改过不究”的人性化执法,赢得了辖区群众的支持和配合——

让道路更安全畅通

记者 柯常智

压力大的实际,近年来,该大队在科学安排警力的同时,坚持科技兴警,在所有车站路口布设了监控摄像头,添置了路面自动摄像巡逻执法车,还为每个民警配置了必要的执法录像仪,全部与大队监控指挥中心连接,确保监管全覆盖、监控无死角。

“杜绝无牌无证无保险的‘三无’车辆上路,是防范交通安全事故的最有效方式。”刘海武认为,影响交通安全的最大隐患是摩托车乱行乱停,而造成社会不稳定的最大因素,则是因为机动车辆没有购置相应保险,在酿成事故后,或逃之夭夭、或无钱可赔,导致受害人利益得不到补偿。

采访中,记者了解到,目前,我市中心

城区注册的摩托车已达4万余辆,而购买保险的车辆不足3成。仅每天通过四大队辖区的摩托车就超过1万辆次,由摩托车引发的交通事故占事故总数的70%。

摩托车为何易出事?刘海武说,除了车身相对“弱势”外,司机忽视交通安全,或无证驾驶,或超载、不戴头盔,或在快车道上与机动车抢行等,都是造成交通事故频发的诱因。鉴如此,今年5月,该大队在辖区范围内启动了为期8个月的摩托车专项整治行动,重点查处“三无”车辆。

“只要办全了车辆年检和保险购置手续,被扣车辆不收一分钱罚款的政策,让我看到了交警真抓安全、真心为民的真情

怀。”永安办事处居民王学军凭补齐的手续,领到自己被扣的摩托车后表示,要以此为戒,把安全挂在心上,做一个遵纪守法,安全行车的好市民。

管与不管、治与不治,效果大不一样。事后,尽管有人笑称交警扣车不罚款,是垫钱找事干的“赔本”买卖。但刘海武却用两组数字帮助记者释了疑。目前该大队在专项整治行动中查扣的300余辆摩托车,已为辖区的道路安全带来了“立竿见影”的效果:交通事故发生率由原来的日均100余起,减少到现在的20余起,下降了五分之一。他说,只要是能让群众出行更安全,花再多的精力也是值得的。

工商耐心调解

空调“罢工”返厂检查

本报讯 记者朱亚平、通讯员朱淑平报道:正是使用空调的季节,通山徐先生却因家里的空调频繁“罢工”苦恼不已。

2013年6月,徐先生在县城一品牌家电旗舰店,花4600元购买了一台空调安装在新房内。因为新房不经常住人,空调的使用频率不高。前一段时间天气热,徐先生打开空调发现已经完全不能启用了。

徐先生向经销商反映后,经销商派了

一名维修师傅上门,给空调加了点氟,可用了10多天后,空调又不制冷了。徐先生再次致电经销商,对方却称老板出差了不在家,不予理睬。

“这样频繁坏掉,空调质量肯定有问题。”多次联系经销商无果后,徐先生只得向县工商部门投诉。在工商部门的协调下,经销商同意将空调拆下返厂检查,如果确实是产品存在质量问题,将予以退换。

法官跨区执行

四年积案一朝化解

本报讯 通讯员徐德强报道:近日,咸安区法院裁决庭跨区执结一起4年之久的道路交通事故损害赔偿纠纷案。

事情缘起于2011年。通山人陈某驾驶拖拉机,在咸安撞伤了夏某,夏某仅医疗费就花去4万多元,而陈某仅赔偿了2万多元。双方诉至法院,咸安区法院依法作出判决,要求陈某再支付近2万元赔偿款。

判决生效后,陈某没有履行义务,而是

我市大学生村官面试结束

本报讯 记者王凡、通讯员叶晓报道:12日,我市举行2015年选聘大学生村官面试。市委常委、组织部部长余红帆巡视考场现场。

据了解,此次进入大学生村官面试的考生共82人。参加面试的考生,全部具有大学本科及以上学历。本次面试严格按照省委组织部统一要求,实行考官、考生双向抽签,考生两轮抽签的方法决定考场。按照笔试成绩和面试成绩各占50%的比例,计算考生最终成绩,现场公布成绩。

面试结束后,市委组织部将按全省统一要求进行考核、体检、岗前培训和合同签订等工作,计划7月底完成整个选聘程序。

我市组织党员干部

集中收看《筑梦中国》

本报讯 通讯员程飞报道:“《筑梦中国》,让我深深感受到,今日的幸福生活真的来之不易。”日前,赤壁市大学生村官周伟在《筑梦中国》观后座谈会上表示,今后一定要用实际行动为“中国梦”添砖加瓦。

《筑梦中国》讲述了1840年以来中华民族为实现民族复兴,特别是中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的光辉历程。

该片已于6月30日至7月6日在央视综合频道播出。此前,市委组织部下发通知,要求各地结合基层党员活动、组织生活会等集中观看。截至目前,全市各基层党组织分别借助远教播出平台、香城党员微信平台、手机平台、电视平台等多种形式,组织党员干部集中收看800余场次,参学人员达到4万余人次。

湖北金开贷公司入驻咸宁

本报讯 记者黄柱、通讯员邓美鹏、丁娟报道:13日,记者从咸宁高新区金融机构与企业对接培训会上获悉,湖北金开贷金融服务有限公司正式入驻我市,设立咸宁办事处,为我市企业融资发展服务。

据悉,该公司成立于2014年9月,是一家纯国有从事P2P互联网金融的公司,主要为资金供求双方搭建一个集信息登记发布、信用评级、资金撮合等服务为一体的信息平台,以“政府引导、公众参与、创新发展、合法合规、防范风险”为原则,引导社会闲置资金支持实体经济发展。

截至目前,该公司已与15家担保公司、4家小贷公司签订合作协议,成功融资45笔,融资金额12340万元。其中,为我市江南春竹业成功融资300万元。

麻塘风湿病医院为中老年人

免费敷贴“三伏贴”

本报讯 通讯员镇治报道:13日是入伏第一天,到麻塘风湿病医院敷贴“三伏贴”的人络绎不绝。

当天,该院共为500余名中老年人及患者进行免费敷贴服务,赢得了大家的好评。据悉,该院免费为中老年人敷贴“三伏贴”活动已经连续开展了5年,免费为中老年人敷贴达6万余人次。

一颗红心跟党走

记者 程慧 通讯员 雷永生

在通城县麦市镇卢塅村,有一位拥有59年党龄的老党员。几十年来,他把群众当亲人,把关乎老百姓利益的事当作自己的事,他就是葛礼先。

现年84岁的葛礼先当过5年兵,在部队服役期间,荣获三等功一次,并于1956年光荣入党。1960年从部队转业后,葛礼先回到原黄龙乡(现麦市镇)上班。黄龙山区海拔高,群山连绵,道路崎岖,雨雪天更是泥泞路滑。刚开始工作,没有自行车,葛礼先每天至少步行40公里下村宣传党的政策,帮助群众解决实际困难。

“以前碰到葛老时,他的身上总是挂满东西,后来才知道那是乡亲们请他捎带的种子、盐巴等物资。”回忆往昔,当地村民如是说。

如今虽退休在家,但已步入耄耋之年的葛礼先仍停不下忙碌的脚步。

去年5月开始,葛礼先就开始为幕阜山生态旅游公路的修建做“义务监理”,不时到施工现场走一走、看一看。有一次在修建护坡时,他发现一名工人粗心大意,水泥放少了,便立即指出问题,并督促工人重新做了一遍。

上个月,通城频降大雨。碰到有山体滑坡的状况,葛礼先总是大清早起床,帮助清理村组公路上的滑坡土石,方便过往车辆的通行。

看到葛礼先如此忙碌,有人问他这么做是图什么?葛礼先总是认真地回答:“什么都不图,就是凭着一颗红心跟党走的决心。”



为全面提升公安队伍的凝聚力和战斗力,日前,市公安局举办首届“香城金盾杯”篮球比赛,共有7支代表队80余人参加。经过激烈角逐,咸安分局代表队、特警支队代表队、交警支队代表队摘得前三名。

通讯员 镇卫军 熊耀明 摄